COMUNE DI BUSSI SUL TIRINO

(Provincia di Pescara)


OGGETTO: Individuazione n. 1 Istruttore Di Canottaggio sul Fiume Tirino in Bussi sul Tirino.

AVVISO PUBBLICO

In Escuzione della delibera di G.M. n.  47  del 21/06/2016 

Si  rende  noto  che  questa Amministrazione  Comunale  intende  individuare n. 1 soggetto in possesso dei requisiti per l'attività di Istruttore di Canottaggio da svolgersi sul fiume Tirino per il periodo 01 luglio al 31 agosto 2016.
REQUISITI

Per partecipare alla selezione per lo svolgimento dell'attività di Istruttore di Canottaggio l’interessato  dovrà  presentare  apposita  istanza  ed  essere  in  possesso  di  tutti  i  seguenti requisiti:
1)	Cittadinanza  italiana  o  di  uno  stato  membro  dell'unione  europea;  per  i  soggetti extracomunitari, occorre presentare copia del possesso del permesso di soggiorno.  
2)	Di essere in possesso del brevetto tecnico di Istruttore di canoa rilasciato da apposito ente abilitato;

PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE - TERMINI E MODALITÀ'

Le  domande  di  partecipazione  alla  selezione  dovranno  pervenire  all'Ufficio  Protocollo  del Comune  di  Bussi sul Tirino,  a  pena  di  esclusione,  entro  e  non  oltre  le  ore  13.00  del   27 Giugno 2016 per l'individuazione di n. 1 soggetto per attività di Istruttore di Canottaggio per il periodo 01 luglio al 31 agosto 2016" I  soggetti  interessati  possono  utilizzare  il  modello  di  domanda reperibile  sul sito internet dell’ente e presso il seguenti ufficio:  Ufficio Amministrativo -  Dott.ssa Di Carlo Carmen.

Il Responsabile del presente procedimento è la Dott.ssa Di Carlo Carmen.

Alla domanda dovranno essere allegati:
a)	fotocopia  del  documento  di  riconoscimento  dell'istante  in  corso  di  validità,  ai  sensi
dell'art.38 del D.P.R. 445/2000;
b)	fotocopia dell'attestato e tessera del brevetto tecnico di Istruttore di canoa rilasciato da apposito ente abilitato;
c) in caso di soggetto extracomunitario, copia del permesso di soggiorno in corso di validità;
Qualora le domande presentate contengano i medesimi requisiti, saranno valutate prioritariamente la situazione occupazionale e e carichi familiari dell’interessato.

La presentazione della predetta documentazione è obbligatoria ai fini dell'ammissione alla selezione.

IL RESPONSABILE SERVIZIO AMMINISTRATIVO
F.to Dr.ssa DI CARLO CARMEN
